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PRUEBA DE SELECCION
UNIVERSIDAD DE LOS ANDES
FACULTAD DE CIENCIAS
ESCUELAS: BIOLOGIA, FISICA, MATEMATICAS Y QUIMICA

AREA DE CIENCIAS BASICAS.

Componente: MATEMATICA

Instrucciones: A continuacidn usted encontrara veintinueve (29) items de componente matematicas. Lea atentamente el enunciado y
seleccione, entre las alternativas que se le presentan, la respuesta correcta.

1

11.

2
m-mn
Al simplificar ——— , se obtiene:
m+mn

1-n? b. b.-n c. 1-n d. _n Valor 1 punto
14n 2
R x-1 x2+3x+2 i .
€l producto de las fracciones ((x+1)2) ( P— ) equivale a:
2(x+2) b. x+2 c. 1 d. x+2 Valor 1 punto
2(x+1) 2 2(x +1)3
La expresi6n (x+1) VxZ—2x+1 esiguala:
(x + 1)2 b. x%-1 . x%+41 d. (x+1)[x—1] Valor 1 punto
3
El logaritmo de 8 en cierta base es 1 La base es:
16 b. 8 c 4 d 2 Valor 1 punto
Sea f(x) = VxZ — 16 . Sif(x,) = 3, entonces, x, es igual:
V19 6 - V19 b. 7 c. d 56-5 Valor 2 puntos
16+3
La expresion x*+ x% + x'2 equivale a:
2x1? b. x*(1+x*+xf c. x* d. x*(1+x*+x%) Valor 2 puntos

Si x,y,2 son numeros reales negativos tales que: x.y = 20; x.z = 36; y.z = 5, entonces, el valor de x.y.z es:

48 b. 60 c -48 d -60 Valor 2 puntos
Si f(x) = 3*, entonces, f{1) + f(-1) es:

_1_0 b. 0 c 03 d 6 Valor 1 punto
3

La ecuacién 5%°~1 = 125 posee:

3 soluciones enteras. b. 1 solucién irracional.
2 soluciones racionales. d. 2 soluciones positivas. Valor 1 punto

Si my n son niimeros reales, no negativos, la igualdad Vm? + nZ = m+n, se cumple

s6lo cuandom=n b. sblosim=06n=0
sélosim® =n d  sslosimn= % Valor 1 punto

En un rectdngulo el largo es 10 cm. mayor que el ancho x. 5i el &rea del rectingulo es 130 cm?, una ecuacidn para hallar x puede

6 b. 10 =130 ¢ 4x+40=130 d. x2-10x-130=0 Valor 1 punto
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12, Sif(x)=- , entonces f{-1) es igual a:

a. 6 b. 4 R c. - 12 ..~ d 6 Valor 2 puntos
5 - 5 5 5

13. Eltridngulo ABC es equilatero, de lado 3 cm. Cada tridngulo sombreado también es equilatero de lado 1 cm. Entonces el drea
sombreada representa, respecto del tridngulo ABC:

a. EI50%. -
b. Latercera parte.

c. EI30%. '

d. Lanovena parte. Valor 2 puntos

14, Con ias cifras 1,2,3,4 y 5, formemos nimeros de tres cifras, sin repetir algunas cifra. Si todos deben empezar por el 2, éCuantos
son dichos numeros?.

a. 20 b. 36 c. 12 d. 24 Valor 1 punto
15. ¢cuél de los siguientes nimeros no es entero?.

. n T T n n
a. logg 64 b. c. 2 tan— .sin— d. sen?— + cos?— Valor 1 punto

3,1416 4 6 4 4

16. En relacion a la ecuacién (4 — vx)? = 16 —x podemos asegurar que:

a. Tiene una, y séio una solucién b. Tiene dos soluciones
c. Posee una solucién irracional d.  Posee infinitas soluciones Valor 2 puntos

17. Seaf(x)= -i— + cos{4x). éCudl es la afirmacién falsa?.

a. La ecuacion f(x) = 0 no tiene solucion b £ E) >0
4
¢ fx)+f(—x)= 5, para todo x real d. f0)>2 Valor 1 punto

18. La torre de la figura esta formada por un tridngulo equilatero, un cuadrado y un rectangulo El penmetro de los tres es el mismo. El
area del cuadrado es de 144 cm?. Entonces, el 4rea del rectangulo ABCD es:

128 cm?.
120 cm?.
72 cm?,

D
, A B
121 cm*“. Valor 2 puntos

a0 ow

19. El drea del triangulo ABC es 81 m?; el radio de los circulos ceritrados en los vértices es de 4 m. a_CuaI es la medida, en m?, del rea

sombreada?.
a. 65
b. 81-8m
C. 40 - 16w
d 16m-9

Valor 2 puntos

20. Un ascensor puede cargar a lo sumo 20 nifios ¢ 12 adultos. écudl €s el nimero mdximo de adultos que pueden subir con 15

nifios?.
a. 6 b. 5 c. 4 d. 3 Valor 1 punto
21. Una solucionde la ecuacion v2+ V5 —x - Yx+3 =0 es:
a. 5 b. -3 [ 1 d. 6 Valor 2 puntos
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22. tasuma de 5 nimeros naturales consecutivos se dividen entre cinco. Entonces, el resto es igual:

a. 2 b. 0 C. 3 d 4 Valor 3 puntos
23. Sif(x) = 2%, entonces, f(0) + f(1) + f(-1) es igual a:

7 b. 1 c. 1 d.
2 2

Valor 1 punto

N

24. Dada la ecuacién 215-*°! = 16, podemos asegurar que:

a. Tiene cuatro soluciones, todas enteras

b. Tiene dos soluciones reales: Una positiva y otra negativa

c. Tlene una solucién irracional

d. Al multiplicar todas sus soluciones obtenemos un nimero negativo T Valor 3 punto

25. ta diferencia (mayor menos menor) de los cuadrados de dos numeros naturales consecutivos coincide con:

a.  El producto de dichos nimeros b.  Ladiferencia de dichos nimeros
C. La suma de dichos ndmeros d. El promedio de dichos nimeros Valor 2 puntos
26. Enelcuadrado ABCD, tenemos: Los dngulos DFC y AED miden, cada uno, 658. Entonces, la medida del dngulo DEF es:
a. 75¢ D c
b. 602
c. 80¢ E
d. 70¢ Valor 3 puntos
A E B
27. De acuerdo a las medidas, indicadas en la figura, para el rectangulo ABCD, resulta que el triangulo ABE es:
a. Escaleno D E C
b. Isbsceles 4 6
c. Obtusdngulo
d. Recténgulo 8 Valor 2 puntos
A B

. 1
28. Siel 5% de x da como resultado o entonces, x2 vale:

a. 25 b. 1 c. 4 d 1 Valor 2 puntos
25
29. Elrectdngulo de la figura es de 8 cm. de largo por 4 cm. de ancho. La suma de las areas de los tres tridngulos no sombreados es:

16 cm?
18 cm?
20 cm?
24 cm?

a0 oy

Valor 2 puntos

—t

30. Enlos tridngulos rectdngulos de la figura, se cumple: AB = 1 cm; BC = 2 cm; AD = 3 cm. Entonces, CD mide:
Vv3cm D
1cm

V5cm C
2 cm . Valor 2 puntos

a0 ow
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AREA DE LECTOESCRITURA

Componente l. Vocabulario en Contexto y Comprensién Lectora.
Texto :

“Se trataba de un muchacho corriente: en los pantalones se le formaban rodilleras, lefa historietas, hacia ruido cuando comia, se metia
los dedos en la nariz, roncaba en la siesta, se llamaba Armando Corriente; corriente en todo menos en una cosa: tenia Otro Yo.
E! Otro Yo usaba cierta poesia en la mirada, se enamoraba de las actrices, mentia cautelosamente, se emocionaba en los atardeceres. Al
muchacho le preocupaba mucho su Otro Yo y le hacia sentirse incémeodo frente a sus amigos. Por otra parte, el Otro Yo era melancélico, y
debido a ello, Armando no podia ser tan vuigar como era su deseo.
Una tarde Armando llegé cansado del trabajo, se quité los zapatcs, movié lentamente los dedos de los pies y encendi6 la radio. En la
radio estaba Mozart, pero el muchacho se durmié. Cuando despertd, el Otro Yo lloraba con desconsuelo. En el primer momento, el
muchacho no supo qué hacer, pero después se rehizo e insulté concienzudamente al Otro Yo. Este no dijo nada, pero a la mafiana
siguiente habia desaparecido.
Al principio la muerte del Otro Yo fue un rudo golpe para el pobre Armando, pero ensegwda pensé que ahora si podria ser integramente
vulgar. Ese pensamiento lo reconforté.
56lo llevaba cinco dias de luto, cuando salié a 1a calle con el proposito de lucir su nueva y completa vulgaridad. Desde lejos vio que se
acercaban sus amigos. Eso le liené de felicidad e inmediatamente astallé en risotadas. Sin embargo, cuando pasaron junto a él, ellos no
notaron su presencia. Para peor de males, el muchacho a|canzé a escuchar que comentaban “ Pobre Armando. Y pensar que parecia tan
fuerte, tan saludable”. sl

El muchacho no tuvo més remedio que dejar de reir y al mismo tiernpo, sintié a fa altura del esternén un ahogo que se parecia bastante a
la nostalgia. Pero no pudo sentir auténtica melancolia. Se la habia llzvado el Otro Yo.” Mario Benedetti, El Otro Yo

Componente |. Vocabulario en Contexto.

Instrucciones: En el texto anterior, reemplazar la palabra resaltada por una de las opciones gue se presentan, de manera que no se
cambie lo expresado por el autor.

31. Corriente

a. normal

b. aceptable

¢. chabacano

d. tradicionat Valor 2 puntos

32. Cautelosamente
a. astutamente

b. sutilmente

c. prudentemente ) . .

d. hipdcritamente Valor 2 puntos
33. incdmodo

a. violento

b. disgustado

¢. avergonzado

d. desasosegado . Valor 2 puntos

34. Desconsuelo
desconcierto
dolor
afliccién

tristeza v Valor 2 puntos

35. Vulgaridad
a. tosquedad
b. groseria
C. ignorancia
d. ordinariez Valor 2 puntos

anow

‘ Comprensién Lectora.

36. Segun el texto leido, se puede inferir que el protagonista pugna con su Yo porque:
a. norepresenta sus mismas aficiones.
b. suconducta es opuesta a su forma de sentir
¢. suvulgaridad lo hace sentir incémodo
d. sus amigos lo discriminan ) Valor 3 puntos
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37. Laexpresién “pabre Armando. Y pensar que parecia tan fuerte, tan saludable” enunciada por los amigos del personaje significa,

para eilos, que Armando

a. cambié de actitud
b. perdié la razén
€. murié inesperadamente
d. novolvi6 a encontrar su verdadero Yo Valor 3 puntos
38. De la lectura del texto se desprende que el muchacho
a. trata de evadir su realidad
b. aspiraa una vida plena
c. nole importa su vulgaridad y le gusta
d. tiene un fondo insensible Valor 3 puntos
Componente I, Ortografia
Instrucciones: En cada uno de los items siguientes se presentan cuatro palabras, una de ellas es correcta. Selecciénela segin las reglas de
ortografia.
39.
a. Neologismo
b. Espegismo
c. Farinje
d. Salvagismo Valor 3 puntos
40.
a. Precabido
b. Prohivido
c. Concebido
d. Atrebido Valor 3 puntos
4],
a. Compocision
b. Expocicién
c. Circuncisién
d. Adquicision Valor 3 puntos

Componente lil. Sinénimos

Instrucciones: En cada uno de los ftems siguientes, seleccione la opcidn que corresponde a un sinénimo del vocablo dado

42, Abarrotar
a. Apalear
b. Tapiar
c. LUenar
d. Cargar
43. Desallftado
a. Desordenado
b. Abatido

c. Desanimado
d. Desaseado

44, Execrable
a. Amargo
b. Frégil
c. Abominable
d. Colérico
45, Abstruso
a. Incomprensible
b. Advenedizo
c. Mdgico
d. Extranjero.
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L e lat I

Componente IV. Anténimos

Instrucciones: En cada uno de ios siguientes items, seleccione la opcidn que corresponda a un anténimo del vocablo dado.

46. Ductil

a. Maleable

b. Duro

c. Blando

d. Flexible. Valor 2 puntos
47. Resarcir

a. Indemnizar

b. Perjudicar

c. Reparar

d. Compensar L o Valor 2 puntos
48. Veleidoso

a. Inconstante

b. Versatil

c. Variable

d. Perseverante Valor 3 puntos

Componente V. Uso de Conectores

Instrucciones: En cada uno de los siguientes items, escriba en el espacio en blanco los conectores que le correspondan segun las
opciones presentadas .

49. Muchos son los estudiantes que han dejado para tltima hora el estudio intensivo de una asignatura, se les repite una
y mil veces que ésa es [a forma mas segura de obtener bajas calificaciones.

a. apesardeque...
b. yesoque
c. no obstante
d. por mucho que Valor 3 puntos
50. Se llama registro al nivel de la lengua se adopta en funcién del interlocutor las circunstancias en que se
produce una comunicacion.
a. elcual " pesea
b. yaque en
¢. cuando dadas, ... . . o R '
d. que de acuerdo con : Valor 3 puntos

FIN DE LA PRUEBA
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